

САВЕЛОВСКИЙ ПОПОСАД

№ 13 (157),
октябрь 2014

В ФОКУСЕ

В САО подвели итоги летнего отдыха и продолжили работу по обеспечению безопасности в зимний период

В Агентстве гражданской защиты САО Москвы 9 октября под руководством Префектуры САО Москвы и Управления по САО Главного управления МЧС России по г. Москве прошло совещание Управления ЖКХ и Б префектуры с представителями управ районов, ГКУ ИС районов и балансодержателями зимних зон отдыха, расположенных на территории Северного административного округа.

На совещании рассмотрели вопросы организации зимнего отдыха и обеспечения безопасности населения на водных объектах САО Москвы в зимний период 2014–2015 гг. и подвели итоги работы летнего периода 2014 года.

Этим летом в САО функционировало 7 зон летнего отдыха (3 — с разрешением купания, 4 — без разрешения купания). Благодаря совместной работе всех служб и органов власти количество происшествий на водных объектах значительно снизилось, и случаев гибели жителей на водоемах допущено не было. С целью предотвращения

случаев травматизма и гибели людей в летних зонах отдыха проводился целый комплекс разноплановых мероприятий: организовывалось патрулирование силами Окружного совета РООПСВОД по САО, общественными спасательными постами Межрегиональной общественной организации «Спасательно-гуманитарное формирование «Надежда», членами добровольных пожарных дружин Войковского, Головинского, Дмитровского, Левобережного и Тимирязевского районов. Сотрудниками Агентства гражданской защиты САО Москвы и Управления по САО Главного управления МЧС России по г. Москве за купальный сезон было проведено 56 контрольных рейдов по зонам отдыха, 73 профилактические беседы с гражданами, купающимися в запрещенных для купания местах. Итогом усиленной планомерной комплексной работы стало отсутствие погибших на водоемах округа.

Учитывая положительный опыт организации летнего отдыха, на совещании был принят комплекс предварительных мер по подготов-

ке зон зимнего отдыха. Помимо исполнения требований Постановлений Правительства Москвы от 05.08.2008 г. № 702-ПП «Правила охраны жизни людей на водных объектах города Москвы» и от 17.01.2012 № 2-ПП «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах и в местах массового отдыха в городе Москве», были приняты решения по дооборудованию балансодержателями подведомственных зон отдыха у водоемов и парковых зон знаками безопасности и информационными табличками, дооснащению общественных постов специальным оборудованием и повышению их эффективности, проведению комиссионных проверок готовности зимних зон отдыха на территории округа, организации работы по разъяснению правил поведения и мерах безопасности в местах зимнего отдыха.

Принимаемый комплекс мер и постоянный контроль работы в этом направлении позволит предотвратить происшествия в местах зимнего отдыха.

Праздник для старшего поколения

Праздничное мероприятие, посвященное Дню старшего поколения, прошло в кинотеатре «Прага» (ул. Нижняя Масловка, д. 10) 1 октября.

Международный день пожилых

людей отмечается с 1992 года, в нашей столице он называется День старшего поколения и в последние годы проходит с особым размахом.

Старшее поколение поздравил председатель Совета ветеранов Евге-

ний Андреевич Петров. В кинотеатре был показан концерт, который был организован управой Савеловского района, после окончания концертной программы все приглашенные получили сладкие подарки.

ЖИТЕЛЯМ

О проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляются:

Проект межзаведомственной территории квартала, района Савеловский 49–49А, ограниченного улицей Башиловская, улицей 1-я Хутурская, улицей Бутырская и пр. проездом 55А.

Проект межзаведомственной территории квартала Савеловского района, ограниченного Петровско-Разумовским проездом, Старым Петровско-Разумовским проездом, улицей Юннатова, Проектируемым проездом 1060.

Проект межзаведомственной территории квартала, ограниченного улицей 2-я Квесисская, улицей Полтавская, улицей Нижняя Масловка, Петровско-Разумовским проездом.

Проект межзаведомственной территории квартала района Савеловский, ограниченного улицей 2-я Квесисская, улицей Нижняя Масловка, улицей Вятская и улицей Раздельная.

Проект межзаведомственной территории квартала района Савеловский, кв. 53, ограниченного улицей Полтавская, улицей Писцовая, улицей Башиловская и 4-м Вятским переулкам.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Москва, Петровско-Разумовский пр-д, д. 5 (управа Савеловского района).

Экспозиция открыта: с 5 ноября 2014 года по 14 ноября 2014 года. Часы работы: с понедельника по четверг — с 09.00 до 17.00, пятница с 10.00 до 15.45, в субботу и воскресенье — выходные дни. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 20 ноября 2014 года в 19.00 по адресу: ул. Нижняя Масловка, д. 8, клуб Совета ветеранов.

Время начала регистрации участников — 18.00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством: записи предложений и замечаний в период работы экспозиции; выступления на собрании участников публичных слушаний; внесения записи в книгу

(журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний; подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний; направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Номер контактного справочного телефона Окружной комиссии в Северном административном округе: 8 (495) 611-16-69.

Номер контактного справочного телефона управы Савеловского района: 8 (495) 612-51-40, (495) 614-07-82.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, ул. Тимирязевская, д. 27.

Электронный адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: kom@nao.mos.ru.

Информационные материалы по проекту размещены на сайте управы Савеловского района: <http://savelovskiy.mos.ru/>.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Савеловского района!
19 ноября 2014 года в 19.00 по адресу: Петровско-Разумовский проезд, д. 5 пройдет встреча с населением главы управы Е.Д. Щербачева на темы:

1. «О призыве на военную службу граждан, не пребывающих в запасе».

2. «О ходе проведения работ по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду на территории Савеловского района».

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

Необычная физкультура



В школе № 205 имени Люткова Савеловского района для дошколят и первоклашек 15 октября прошел необычный урок физкультуры с участием инспектора ГИБДД.

Ребята разделились на две команды и соревновались не только в силе и ловкости, но и в знании правил

дорожного движения. После каждой эстафеты участники собирали дорожные знаки, рисовали светофор и отвечали на вопросы викторины.

Такие «Веселые старты» с элементами ПДД помогают малышам изучить основы безопасного поведения на дорогах, понять опасности и сложности уличного движения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ



Управа Савеловского района, Совет депутатов муниципального округа Савеловский и Совет ветеранов сердечно поздравляют с днем рождения пенсионеров-ветеранов района, родившихся в октябре

С 80-летним юбилеем
Сабаева Александра Никитовна
Баранов Виктор Васильевич
Баранцева Зинаида Васильевна
Дмитрисва Алевтина Петровна
Дрелле Любовь Петровна
Зозулина Бэлла Иосифовна
Ковченкова Стелла Моисеевна
Короткова Людмила Ивановна
Костюк Эмма Николаевна
Кудакина Анастасия Ивановна
Лайшева Валентина Ивановна
Максимов Виктор Егорович
Осинцева Анна Илларионовна
Осколков Виктор Николаевич
Панкина Екатерина Ионовна
Пирожкова Мария Сергеевна
Попов Юрий Михайлович
Попьялковская Светлана Мечиславовна
Приднева Нина Афанасьевна
Пронченко Тамара Семеновна
Свиридова Любовь Николаевна
Селиванов Сергей Степанович
Холдеева Тамара Алексеевна
Чумак Марина Михайловна
Якобсон Фэда Михайловна

С 85-летним юбилеем
Бржозовский
Анатолий Александрович
Горлова Клавдия Михайловна
Горшкова Александр Егорович
Захардеева Роза Васильевна
Крючкова Валентина Павловна
Морозова Татьяна Григорьевна
Мясникова Галина Ивановна
Селиверстова Рэма Леонидовна
Шварцман Лиля Иоселевна

90-летним юбилеем
Горбачева Маргарита Давидовна
Грисман Фаня Яковлевна
Деткова Татьяна Михайловна
Евсеева Зинаида Васильевна
Казачихина Валентина Сергеевна
Ковлер Нина Владимировна
Приднева Людмила Борисовна
Новиков Владимир Антонович
Сергеева Евгения Сергеевна
С 95-летним юбилеем
Назаров Николай Григорьевич
Просветова Зинаида Васильевна
Пуцилло Мария Васильевна

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

21 октября исполняется ровно четыре года с того дня, как городом управляет новая команда правительства во главе с мэром Сергеем Собяниным

За эти годы в столице произошло много изменений, и все они — к лучшему. Сам градоначальник и работающие с ним люди делают все, чтобы Москва стала городом уютным, современным и красивым, комфортным для проживания, чтобы улучшились транспортная инфраструктура, здравоохранение, образование, все сферы жизни стали доступнее москвичам любого достатка и социального уровня.

Построены новые развязки и трассы, в частности, в Северном округе это проект Большая Ленинградка, реконструкция дорожно-транспортной сети. Новые станции и линии столичной подземки — в САО строится Третье транспортное кольцо, станции которого по предложению Сергея Собянина будут сдаваться в эксплуатацию не по одной, а сразу несколько, что поможет разгрузить радиальные ветки.

В области здравоохранения тоже сделано много — построены



новые поликлиники, в частности, в Савеловском и Левобережном районах САО, многие учреждения здравоохранения реконструированы и оснащены современной техникой. Так, уникальное отделение восстановительного лечения для пациентов с неврологическими нарушениями в результате инсульта, травматических повреждений спинного мозга открылось на улице Юннатова в Савеловском районе.

Образовательные учреждения также претерпели реконструкцию, ремонт, переоснащение. Построено много новых школ, детских садов, что позволило ликвидировать очередь в детские дошкольные учреждения для москвичей.

Многое делается для того, чтобы город стал доступным для людей с ограниченными возможностями здоровья, в частности, учреждения, магазины, музеи оборудуются пандусами и подъемниками, появилось социальное такси и такая услуга,

как сопровождение в метрополитене. Появились многофункциональные центры, где не только можно получить в одном месте все документы и бумаги, за которыми раньше приходилось ездить по всему району, но и встретиться с артистами, писателями, художниками. Многофункциональный центр Савеловского



района на портале «Активный гражданин» был признан лучшим сразу в трех номинациях: «Лучший МФЦ по скорости обслуживания», «Лучший МФЦ по клиентоориентированности» и «Лучший МФЦ по качеству предоставления госуслуг». Теперь на входе в этот и другие отмеченные в различных номинациях МФЦ появятся специальные наклейки, подтверждающие их статус.

В сентябре мэр Москвы представил разработанный по его поручению московский стандарт государственных услуг; его принципы включают в себя восемь основных пунктов: «клиент всегда прав», «главное — профессионализм», «беречь время клиента», «выслушать, услышать, помочь», «доступность и удобство», «дружелюбие и приветливость», «личная ответственность за качество работы», «помощь людям с удовольствием и гордостью».

Не забывает команда мэра и о пенсионерах и других льготных категориях граждан. Более 110 тысяч пожилых москвичей получили в 2011—

2013 годах адресную помощь. Это инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вдовы инвалидов и участников войны, одинокие труженики тыла, а также инвалиды I группы. В 2014 году аналогичная помощь оказывается бывшим несовершеннолетним узникам фашизма, участникам обороны Ленинграда, блокадникам.

Многое сделано для благоустройства города, развития физкультуры и спорта. Появились «Народные парки» и пешеходные улицы, велодорожки и спортивные снаряды на открытых площадках, построено много ФОКов, реконструируются стадионы, в частности — легендарный стадион «Динамо» в районе Аэропорт САО.

Москва стала городом открытым — диалог с властью можно вести на электронных порталах. Так, более чем 150 проблемных тем могут решить москвичи с помощью портала «Наш город», оставив свое сообщение. На портале зарегистрировано свыше 360 тысяч пользователей. Свыше 400 тысяч москвичей зарегистрировалось в системе электронных голосований «Активный гражданин».

Многие жители столицы обратили внимание на появление новых детских площадок, которые разработаны и выполнены на качественно новом уровне — из безопасных экологических материалов, красочно оформленные, которые уже стали пользоваться популярностью у детей. Большой город, при всех его особенностях, это не только здания, магазины и дороги, но и детские площадки, школы, спортивные клубы, места для отдыха и прогулок. Город должен быть удобен для жизни — это также один из принципов команды Сергея Собянина.



В ГОРОДЕ

Собянин: Сотрудничество со Счетной палатой позволит экономить больше бюджетных средств

Сотрудничество со Счетной палатой РФ позволит экономить больше бюджетных средств, заявил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе подписания соглашения о сотрудничестве правительства столицы и Счетной палаты.

Сергей Собянин подписал соглашение вместе с председателем палаты Татьяной Голиковой.

«Со Счетной палатой у нас очень тесное сотрудничество, и последние проверки, которые проводили со Счетной палатой, носят неформальный характер. Мы вместе вырабатываем общие рекомендации, разбираем те проблемы, которые возникают в городском хозяйстве. Я надеюсь, что соглашение, которое сегодня подписываем, придаст этой работе более системный характер. Я имею в виду сотрудничество по повышению эффективности во всех ключевых отраслях городского хозяйства», —

отметил Собянин.

Правительство столицы будет взаимодействовать со Счетной палатой в части формирования и совершенствования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд; повышения эффективности реализации государственной политики в сфере строительства, жилищной политики, жилищно-коммунального хозяйства и экономического развития; обеспечения эффективного управления в области земельных отношений; осуществления контроля за реализацией государственных программ Российской Федерации и государственных программ Москвы; повышения эффективности расходования бюджетных средств, в том числе в рамках реализации государственных программ Москвы.

В рамках соглашения стороны будут осуществлять обмен аналитической, статистической и методической информацией, планировать кон-

трольные и экспертно-аналитические мероприятия. Также предполагается разработка механизмов интеграции информационных систем Счетной палаты и Правительства Москвы в сфере земельно-имущественных отношений и в сфере закупок.

Как отметил С. Собянин, обеспечение прозрачности системы госзакупок — один из приоритетов экономической политики Правительства Москвы. По его словам, взаимодействие со Счетной палатой позволит сделать городскую контрактную систему более открытой и эффективной, а также экономить больше бюджетных средств.

Т. Голикова напомнила, что на следующей неделе исполняется четыре года со дня вступления Сергея Собянина в должность мэра столицы, и поздравила градоначальника. «Мы как москвичи ощущаем изменения, которые происходят в городе. Город стал более комфортным, более красивым», — отметила Т. Голикова.

В 2015 г. в Москве создадут около 50 «народных» парков

В 2015 году в Москве создадут около 50 «народных» парков, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин на заседании президиума столичного правительства.

«За два года в Москве создано более 100 новых парков. Все они создавались по предложениям местных жителей. В финансировании принимали участие и инвесторы. Больше половины парков профинансированы за счет частных инвестиций. На будущий год предполага-

ется создание еще около 50 таких парков», — сказал градоначальник. Он добавил, что в городе помимо реконструкции действующих парков проводится работа по созданию новых парковых территорий на месте бывших пустырей и неухоженного городского пространства.

В 2013 году стартовал масштабный проект благоустройства зеленых территорий шаговой доступности «Народный парк». За два года в Москве обустроено 108 парков общей площадью 218,2 га. Большин-

ство «народных» парков, 62 из 108, обустроено за счет инвесторов.

В голосовании через приложение «Активный гражданин» на тему «Оценка «народных» парков» приняли участие порядка 51,5 тыс. человек. Более 63% участников опроса оценили проект «Народный парк» на «отлично» и «хорошо».

Адресный перечень территорий «народных» парков формируется на основании предложений жителей и по согласованию с советами депутатов муниципальных образований.

АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН



В «Ночь искусств» в Москве впервые пройдет общегородской квест по культуре

3 ноября в Москве во второй раз пройдет общегородская акция «Ночь искусств». В рамках этого мероприятия с помощью мобильного приложения «Активный гражданин» москвичи впервые смогут принять участие в тематическом квесте «Город искусств».

На выбор пользователям будет предложено пять маршрутов, каждый из которых проходит через самые интересные площадки акции «Ночь искусств». Среди остановок — Музей Москвы, Центр современного искусства, Мультимедиа арт-музей, центр дизайна Artplay, кинотеатр «Иллюзион» и другие. Участники квеста будут отмечаться в точках маршрута с помощью приложения и отвечать на тематические вопросы. За правильные ответы их ждут дополнительные бонусные баллы «Активного гражданина» и подарки от партнеров акции, в том числе сети магазинов «Республика», сервиса «Яндекс.Такси» и сети кофеен Starbucks. «Город искусств» станет первым квестом для участников проекта «Активный гражданин». В дальнейшем планируется регулярно организовывать приключенческие игры и викторины о Москве для пользователей системы

электронных референдумов, тем самым расширяя ее возможности. Во время акции «Ночь искусств», которую организует Департамент культуры города Москвы, жители также смогут посетить шоу, лекции и мастер-классы и проявить собственные таланты в различных видах искусства. Специальные акции и мероприятия запланированы в столичных библиотеках, театрах, музеях, концертных залах и кинотеатрах — всего более 40 площадок. Так, известные артисты и режиссеры будут давать открытые уроки актерского мастерства, музыканты организуют музыкальный мастер-класс для тех, кто хочет овладеть печатным словом. Кроме того, в рамках «Ночи искусств» москвичи смогут поделиться с властями города своими идеями об организации выставочного пространства столицы. При этом некоторые проекты, ранее предложенные горожанами, будут реализованы уже во время нынешнего мероприятия. Подробную программу акции «Ночь искусств» можно найти на официальном сайте проекта — ночьискусств.рф. Для того чтобы принять участие в квесте «Город искусств», необходимо скачать и установить на смартфон приложение «Активный гражданин».

Новая территориальная зона платных городских парковок

С 25 декабря 2014 года будет организована новая территориальная зона платных городских парковок преимущественно между Садовым и Третьим транспортным

кольцом, несколько улиц выйдут за пределы ТТК. Платная парковка появится в районах: Хамовники, Тверской, Беговой, Хорошевский, Аэропорт, Савеловский, Марьяна

Роша, Мещанский, Красносельский, Басманный, Таганский, Южнопортовый, Замоскворечье, Якиманка, Донской, Даниловский, Лефортово.

ПРАВИЛА ВЫДАЧИ РЕЗИДЕНТНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ (срок действия - 1 год)

КТО МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ РЕЗИДЕНТНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ?

РЕЗИДЕНТ (2 разрешения на 1 квартиру)



- Собственник квартиры или её доли
- Наниматель квартиры или её доли по договору социального найма (не путать с коммерческим наймом! Это найм квартиры у государства)
- Наниматель квартиры по договору служебного найма

КТО ИМЕЕТ ПРАВО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ РЕЗИДЕНТНЫМ РАЗРЕШЕНИЕМ?

ФАКТИЧЕСКИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ

- Резидент
- Постоянно зарегистрированный в квартире ("прописанный")
- Квартиросъемщик по договору коммерческого найма при наличии временной регистрации. Срок действия обоих документов - более 1-го года

НА КАКОЙ АВТОМОБИЛЬ МОЖЕТ БЫТЬ ОФОРМЛЕНА РЕЗИДЕНТНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ?

- Автомобиль в собственности фактического пользователя резидентного разрешения без задолженности по штрафам



КАК И ГДЕ ПОЛУЧИТЬ РАЗРЕШЕНИЕ?



- В любом МФЦ
- Возможность получения резидентного разрешения на портале госуслуг временно недоступна
- Оформление - 6 рабочих дней

ПРИЧИНЫ АНУЛИРОВАНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ:



- Прекращение оснований для получения резидентного разрешения
 - Наличие задолженностей по 3 штрафам*
- *действие разрешения приостанавливается до момента оплаты полной суммы задолженности с последующим приостановлением на 3 месяца

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

- Заявление (можно получить в МФЦ)
- Паспорт
- Свидетельство о регистрации транспортного средства (СТС)
- Договор найма служебного помещения (если вы относитесь к той категории резидентов)
- Согласие всех собственников (если владеете долей в квартире. Заверить согласие можно нотариально или в МФЦ в присутствии всех собственников)
- Договор коммерческого найма/поднайма
- Выписка из домовой книги/единый жилищный документ в случае обслуживания жилого помещения не государственными бюджетными учреждениями для подтверждения временной регистрации.

Перечень документов подаётся вместе с копиями

Подавать заявление на разрешение можно заранее - за 2 месяца до окончания действия предыдущего

Единый контакт-центр:
+7 495 539 54 54 parking.mos.ru

Правила безопасности в зонах отдыха в осенне-зимний период

В первые осенние заморозки начинается период ледостава. Первый лед на осенних водоемах - самый коварный. Тонкий, хрупкий он таит в себе большую опасность для жизни и здоровья человека. Самая опасная категория населения - дети и подростки, оставшиеся без присмотра на осенних каникулах, с известной степенью любопытства пробующие лед на прочность.

Запомните! Выход на осенний лед категорически запрещается.

Такой лед не выдерживает тяжести ни взрослого, ни ребенка. В случае проваливания под лед человек может погибнуть от переохлаждения уже через 15-20 минут после попадания в воду. Если на ваших глазах кто-то провалился под лед, позовите на помощь и, убедившись, что помощь идет, постарайтесь с безопасного расстояния, приближаясь к полынье ползком, кинуть утопающему ремень, шарф, протянуть лыжную палку. Аккуратно вытаскивайте пострадавшего из полыни, отползая подальше от

ее края. Выбравшись на сушу, поспешите согреться. Найдите обогреваемое помещение, переоденьтесь в сухую одежду, выпейте теплого чая. Переохлаждение может вызвать серьезные осложнения. Всегда соблюдайте правила информационных щитов и знаков безопасности, установленных в зонах отдыха.

В случае любой опасности немедленно вызывайте пожарных и спасателей по телефону 101, с мобильного - 101, 112.

УВД ИНФОРМИРУЕТ

Мигрант—2014

25 октября в рамках проведения комплексной оперативной-профилактической операции «Мигрант—2014» сотрудники УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве провели 75 оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, направленных на выявление фактов нарушения миграционного законодательства. Сотрудники полиции Северного округа проверили 913 объектов, расположенных на территории САО г. Москвы. В их число входят гостиницы и общежития, автостоянки, промышленные зоны и объекты потребительского рынка.

Кроме того, проверено 410 квартир и частных домов, 154 чердака и 106 подвальных помещений. В ходе отработки квартир, гостиниц и общежитий выявлено 11 объектов, сдаваемых в поднаем с нарушением порядка и правил, установленных действующим законодательством.

В результате рейда в отделе полиции с целью установления личности и законности нахождения на территории Российской Федерации было доставлено 652 иностранных гражданина, приехавших из стран Средней Азии и бывших государств СНГ.

Все доставленные были проверены по базам специального учета на причастность к ранее совершенным преступлениям.

В ходе проведения мероприятия

186 граждан было привлечено к административной ответственности за различные правонарушения, из них 25 граждан привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания (проживания) в РФ). В отношении трех граждан принято решение о принудительной депортации за пределы РФ, а по 18 иностранцам вынесено решение о депортации в форме самостоятельного контролируемого выезда.

Работа по противодействию нелегальной миграции находится на жесточайшем контроле у сотрудников полиции Северного округа.

Власти Москвы не собираются массово закрывать больницы

Олег Потапов

Власти города сообщили дальнейшую стратегию модернизации системы здравоохранения.

Вице-мэр Москвы Леонид Печатников опроверг слухи о реформе городской системы здравоохранения, в результате которого возможно массовое

сокращение больниц. «Реформы никакой не происходит, — заверил журналистов чиновник. — Мы пока анализируем те «дорожные карты», которые нам рекомендуют эксперты: радикальные и менее радикальные. Нам важно не только привести здравоохранение в состояние экономической эффективности. Нужно, чтобы не было социальных последствий. Мы понимаем, в какой системе координат мы живем».

35 многопрофильных больниц

По словам Леонида Печатникова, реформа столичного здравоохранения — «насуточная необходимость», которая позволит городским больницам и поликлиникам выжить. Модернизация системы здравоохранения в Москве даст возможность распределить финансирование таким образом, чтобы закупить больше высокотехнологичного медоборудования, увеличить количество медперсонала среднего звена, повысить зарплату врачам. Цель модернизации столичного здравоохранения — замена больниц крупными медицинскими центрами. В здравоохранении многочисленные стационары должны объединиться под крышей крупных многопрофильных больниц. Заммэра отметил, что концепция только обсуждается и разрабатывается, но слияние лечебных учреждений уже происходит.

К 2016 году в городе должно сформироваться не меньше 35 крупных (на 1000 коек) высокотехнологичных многопрофильных больниц с «интенсивными койками» (сюда будут госпитализировать больных в острых состояниях или с обострением хронических заболеваний),

которые будут финансироваться из средств фонда обязательного медицинского страхования (ОМС). Точное число больниц, которые останутся после реформирования, Департамент здравоохранения представит к концу 2014 года.

При этом власти города постараются перевести столичную систему здравоохранения на современные международные стандарты медобслуживания. Квалификация доктора не соответствует новым требованиям? От таких специалистов столичные власти готовы избавляться.

Город предоставляет возможность переобучения. На эти цели будет выделено около 1,5 миллиарда рублей из городского бюджета. Главное, чтобы врачи сами захотели переучиться, — отмечает Печатников.

В целом, считает чиновник, речь идет не столько об уменьшении числа столичных медиков, сколько о «перегруппировке сил»: в столице ощущается острая нехватка участковых терапевтов и врачей общей практики, дефицит анестезиологов-реаниматологов, рентгенологов. В то же время есть избыток врачей других узких специальностей.

Диагноз — в электронную карту

Реформирование не затронет инфекционные, туберкулезные и психиатрические больницы, которые из ОМС не финансируются. Из части остатков больницы фонда, не приспособленного к оказанию высокотехнологической помощи, планируется сделать так называемого «социальные койки» для ухода за хроническими больными (их будут финансировать за счет средств бюджета).

По словам руководителя департамента здравоохранения Москвы Алексея Хрипуна, в рамках системы единой медицинской информационно-аналитической системы внедряется сервис электронных анализов. Напомним, именно эта система дает возможность автоматически заносить все данные исследований в электрон-

ную карту больного, и они становятся доступными врачам.

В городе открывается 9 «фабрик»-лабораторий, для которых закуплено высокотехнологичное оборудование (анализаторы) и современные реактивы. Кроме того, таким оборудованием оснащены головные центры всех 46 взрослых и 40 детских амбулаторных объединений. Именно здесь будут проводить все исследования по единым стандартам. А лаборатории в поликлиниках со старой техникой закроются. Но для пациентов не поменяется ничего — они будут по-прежнему сдавать кровь и другие анализы в привычных кабинетах поликлиник, а сами исследования будут проводить в современных лабораториях, — пояснил Хрипун.

Цифры и факты

С 2010 года продолжительность жизни среднестатистического москвича увеличилась с 74,2 до 75,9 лет, что значительно опережает другие регионы России и близко к уровню развитых стран.

Смертность снизилась с 11 умерших на 1000 населения в 2010 году до 9,7 — за шесть месяцев 2014 года (общероссийский показатель в 2014 году —

13,3 умерших).

Время прибытия «скорой помощи» сократилось с 17,5 мин. до 14,4 мин., в том числе по ДТП — с 16 до 8,3 мин.

С 2,2 до 1,2 дней сократилось среднее время ожидания приема терапевта в поликлиниках. Для сравнения в Великобритании на это уходит два дня, во Франции — четыре.

ЖИТЕЛЯМ

Оплатить услуги ЖКХ можно авансом

Специалисты системы ГКУ ИС/МФЦ напоминают, что оплатить услуги ЖКХ можно авансом.

Для этого необходимо обратиться в абонентский отдел ГКУ ИС/МФЦ района, написать соответствующее заявление и получить авансовый ЕПД на необходимый период времени – месяц, два или даже полгода. Оплатив его, можно спокойно отдыхать или же заниматься личными делами, не опасаясь попасть в списки должников.

При этом обращаем внимание, что авансовый ЕПД формируется либо с «нулевыми» показателями воды, либо исходя из среднемесячного потребления за предыдущие месяцы.

В случае, если по желанию

потребителя формируется авансовый ЕПД по среднерасчетным показаниям, просим с пониманием отнестись к тому, что по возвращении будет произведена корректировка платежа. Причем, сумма корректировки авансового платежа может быть изменена как в сторону уменьшения, так и в сторону увеличения.

Авансовый платеж, кстати, будет особенно актуален для тех, кто планирует уехать в отпуск из города. Зачастую перед поездкой москвичи забывают оплатить услуги ЖКХ и попадают в число должников. Тогда как, в соответствии с Жилищным кодексом, плата за ЖКУ должна вноситься ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Права и обязанности лиц призывного возраста

Конституция РФ определяет, что защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации (ч. 1 и 2 ст. 59). Воинский учет граждан организуется на основе Федеральных законов от 31 мая 1996 г. №61-ФЗ «Об обороне», от 28 марта 1998 г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и от 26 февраля 1997 г. №31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», а также в соответствии с Положением о воинском учете и Положением о призыве на военную службу граждан Российской Федерации, утвержденными Постановлениями Правительства РФ от 27 ноября 2006 г. № 719 и от 11 ноября 2006 г. №663, Положением о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента РФ от 07 декабря 2012 г. №1609.

Закон «О воинской обязанности и военной службе» предусматривает, что граждане обязаны состоять на воинском учете, за исключением граждан: освобожденных от исполнения воинской обязанности в соответствии с настоящим Федеральным законом; проходящих военную службу; отбывающих наказание в виде лишения свободы; женского пола, не имеющих военно-учетной специальности; постоянно проживающих за пределами Российской Федерации.

Воинский учет граждан, как правило, осуществляется по месту их жительства военными комиссариатами, а в случае их отсутствия в населенных пунктах — органами местного самоуправления (первичный учет).

Первоначальная постановка на учет мужчин происходит в период с 1 января по 31 марта в год достижения ими 17-летнего возраста, а женщин — после приобретения ими военно-учетной специальности в течение года. Решение о призыве гражданина на военную службу может быть принято только после достижения им 18-летнего возраста.

В соответствии с Положением о призыве на военную службу оповещение призывников о явке на медицинское освидетельствование и на заседание призывной комиссии осуществляется повестками военного комиссариата. Розыск граждан, не исполняющих воинскую обязанность, и их привод в военный комиссариат (орган местного самоуправления) осуществляются органами

внутренних дел в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Освобождение и отсрочка от призыва на военную службу предоставляются в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». Категории лиц, которым предоставляется отсрочка от призыва на действительную военную службу, определяются на основе упомянутого Закона, а также указами Президента РФ.

Гражданин при постановке на воинский учет должен иметь при себе военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, а также паспорт гражданина Российской Федерации. Гражданин, являющийся водителем транспортного средства, должен иметь при себе также водительское удостоверение на право управления. Обычно время явки в военный комиссариат указывается в повестке. Ответственность гражданина наступает в том случае, если он имел реальную возможность явиться на призывной участок, но не исполнил эту обязанность.

Уважительной причиной неявки по вызову военного комиссариата или по повестке военного комиссариата, при условии документального подтверждения причины неявки, являются: заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности, тяжелое состояние здоровья или смерть (гибель) близкого родственника или лица, на воспитании которого находился гражданин, участие в похоронах этих лиц, препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное не зависящее от воли гражданина обстоятельство, лишившее его возможности явиться, другое обстоятельство, признанное судом или призывной комиссией уважительной причиной.

Неявка по вызову в военкомат характеризуется сознательным неисполнением гражданской обязанности. Граждане, и прежде всего лица допризывного и призывного возрастов, хорошо осведомлены о предъявляемых к ним требованиях, поскольку заранее готовятся к призыву в армию, с ними проводится обязательная подготовка к военной службе, которая включает получение начальных знаний в области обороны, подготовку по основам военной службы в образовательных учреждениях и в учебных пунктах организаций, военно-

патриотическое воспитание и т.д.

Помимо регулирования административной ответственности за такое серьезное нарушение правил воинского учета, как неявка без уважительной причины по вызову (повестке) в военкомат или иное установленное место, предусматривается ответственность за нарушение ряда других правил, которые составляют основу воинского учета, понимаемого как государственная система регистрации, учета и анализа имеющихся в стране людских — призывных и мобилизационных — ресурсов.

Граждане, состоящие на воинском учете, при переезде на постоянное или временное (на срок свыше трех месяцев) место жительства или выезде из Российской Федерации на срок свыше шести месяцев обязаны сняться с воинского учета и по прибытии на новое место жительства или место пребывания либо по возвращении в Российскую Федерацию встать на воинский учет в двухнедельный срок; граждане, подлежащие призыву на военную службу и в период проведения призыва выбывающие на срок более трех месяцев с места жительства, должны лично сообщить об этом в орган, осуществляющий воинский учет по месту жительства; граждане, подлежащие воинскому учету, обязаны сообщать в двухнедельный срок в органы, осуществляющие воинский учет, об изменениях своего семейного положения, состояния здоровья, места жительства, образования, места работы и должности.

Главой 21 КРФоАП предусмотрены виды административных правонарушений в области воинского учета, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность.

Статьями 339 и 328 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за «Уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами» и «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы» соответственно.

Межрайонный прокурор
Д.Д. МИНЬКОВ

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
Северный округ
Обмен, продажа, покупка, ипотека, расселение, приватизация, наследство.
8-499-976-78-12
8-495-544-85-94
Бесплатные консультации

Едете в отпуск?

Проверьте, чтобы не было долгов за ЖКХ!
Рассчитайтесь за полученные услуги

Оплатите ЖКХ авансом

- Обратитесь в ГУ ИС района или МФЦ
- Получите авансовый ЕПД
- Оплатите любым удобным способом:
 - банк или платежный терминал
 - банкомат
 - интернет (сайты pgu.mos.ru, is.mos.ru)

Хорошего вам отдыха!

**РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА**

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

**РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ
ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.**

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.
Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.
Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99.

Срочно сниму комн. (495)5145987.

За шубой!

С 22 октября в Москве в СК «Олимпийский» будет работать Новоторжская ярмарка «За шубой!». Здесь богатый выбор шуб и дубленок для мужчин и женщин. Подготовьтесь к холодной русской зиме.

Для вас новая коллекция дубленок и шуб из мутона, каракуля, овчины премиум, нутрии, рекса, бобра, енота, соболя, и, конечно, норки. Размеры - от 42 до 60. Это - модные и классические куртки, манто, пальто и шубы.

Цены выгодные.

Мутон, дубленка, нутрия - от 12 до 58 тыс. руб.
Каракуль, енот, бобер, рекс - от 59 до 155 тыс. руб.
Норка - от 59 до 250 тыс. руб. Так, норковую шубу «Джаз» модного поперечного кроя вы купите за 85 тыс. руб.
Шубы сшиты по российским ГОСТам. Гарантия - до года. Кредит*.

22 - 26 октября 2014, ср - вс, с 10:00 до 20:00.
СК «Олимпийский», Москва, Олимпийский пр-т, 16, пр-т Мира.

«САВЕЛОВСКИЙ ПОСАД»
Выходит один раз в месяц

№ 13 (157) октябрь 2014 г.
Учредитель: Управа Савеловского района г. Москвы
Издатель: ООО «Телекомпания «СОКОЛ 21 век».
Зарегистрировано Управлением Росохранкультуры по ЦФО,
свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-02016 от 27.12.2005
Газета распространяется бесплатно

Главный редактор: Елена БУРНЕВСКАЯ
Литературное редактирование:
Мария САМАРИНА
Начальник отдела рекламы: Наталья САЛТЫКОВА

Адрес редакции и издателя: 125057, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2
Тел.: 8-499-4000-271, 8-499-4000-272. E-mail: savposad@yandex.ru
http://www.sokol21.ru
Отпечатано в типографии ООО «ТМ-ПРИНТ».
г. Москва, ул. Полковая, д. 3, стр. 6.
Подписано в печать 23.10.2014 г., время подписания: по графику 18.00,
фактическое 18.00. Заказ № . Тираж 22 500.